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教研函〔2018〕19号
关于开展宣城市2018年中学数学优秀论文和初中数学优秀课两项评选活动的通知 

各县市区教研室、宣城中学：

为进一步深化我市中学数学教育教学研究与改革，提高数学教育教学质量和数学教师的专业水平，根据皖教科研函【2018】1号、4号文件要求和市教研室工作计划，决定举办2018年全市中学数学优秀论文评选和初中数学优秀课评选活动，现将有关事项通知如下：

一、中学数学优秀论文评选活动

（一）参评对象：全市在职的中学数学教师、教研员。

（二）论文内容

近两年来教育教学研究的成果，包括基础理论研究、调查报告、经验总结（不含教学设计）、实验报告等。
（二）参评论文要求

1、论文的选题重点应在中学数学课程改革方面，从数学学科的特点出发，聚焦课堂教学，探求减负增效，推进素质教育，培养学生的创新精神和实践能力。论文观点要正确、鲜明，有思想性和科学性，要理论与实践相结合，定性分析与定量分析相结合，真实反映自己教学改革中的实践和反思，要有新意，防止空泛议论。

2、论文叙述要条理清晰，层次分明，逻辑性强，文字要准确简明、流畅，字数在3000～5000之间。每位参评者限报一篇论文，参评的论文必须是新撰写并没有公开发表的，严禁抄袭。

（三）评选程序

1、本次论文评选活动分初评、复评两个阶段。初评由县市区教研室（宣中为教研处）组织人员进行，复评由市教研室组织人员进行。需要参加省级论文评选的人员，必须严格按照皖教科研函【2018】1号文件（参见安徽基础教育资源应用平台，网址：http://www.ahedu.cn/）要求执行。

2、各县市区在初评后，选出能够代表本县市区水平的优秀论文15-20篇，宣中选出优秀论文5篇参加市级评选。报送时注明初评结果顺序，填写送评论文汇总表。论文标题的左上角打上方框，框内打印上“2018年中学数学教育论文评选参评论文”字样，论文标题居中，作者姓名、单位依次放在下方，正文统一用五号宋体（统一为word文档）。

3、市教研室将聘请有关专家担任复评评委，评委将依据公正、公开原则对报送论文进行认真评审，择优产生一、二、三等奖。由市教研室和市中学数学教学专业委员会联合颁发获奖证书。

4、各县市区、宣中请于2018年6月20日前将“论文评选推荐表、论文评选汇总表” （见附件1、2）和参评论文报至市教研室，务必将参评论文的电子稿发至lq19661005@126.com邮箱，逾期不予评审，复评工作将于7月上旬完成。

二、初中数学优秀课评选活动

（一）评比活动的教师条件  
热爱数学教育工作，有正确的教育思想和教学观念，有较高的教学业务水平和教学能力，积极进行教学改革，连续从事初中数学课堂教学5年以上，年龄在40周岁以下(1978年10月以后出生，2013年10月前任教，参评的教师须携带本人身份证及同底复印件报到)。已经获得省级优质课大赛奖项或市级优质课评选一等奖的教师不再参加。    

（二）评比活动的时间: 2018年10月;地点另行通知。
（三）评比活动的名额分配
宣州区3名，其它县市区各2名，承办县市区增加1名。
（四）评比注意事项

1．各县市区教研室认真组织教师参加优质课评选活动，并严格选拔程序，层层选拔，报送本地选拔出的优秀教师参加市级优质课评选。没有经过分层评选的教师，不予上报参加市级评选。
    2．对各县市区选送的优质课选手，市教研室将组织有关专家进行公开、公平、公正的评审，一、二、三等奖的获奖比例分别为25%、35%和40%，并对获奖者颁发获奖证书。
    3. 各县市区在报送参加市优质课选手时，可同时报送指导教师，每位选手的指导教师1-2人，对获奖选手的指导教师颁发相应的指导教师证书。未随参赛选手一并上报的指导教师不予认定。各地的参赛教师、指导教师名单在2018年9月底前报市教研室。
4、本次评比活动采用对参评教师的说课稿、教学设计、课堂教学等项目进行评比的办法。

5、评比中讲课的课题选自：沪科版教材内容。
6、评审会期间参评教师食宿费用回原单位报销。

附件：1.送评论文推荐表 

       2.送评论文汇总表                 

3.宣城市教学评比申报教学基本素质和能力评审表


2018年3月8日
附件1：

2018年中学数学教育优秀论文评选推荐表
	论文题目
	

	作者单位
	

	姓    名
	
	性别
	
	出 生 年 月
	

	通讯地址
	
	邮 编
	

	E-mail
	
	电 话
	

	参评序号
	

	论文摘要：

	推荐意见（约200字）： 

参评单位（公章）

       年  月  日


附件2：

2018年中学数学教育优秀论文评选汇总表
	序号
	姓名
	单位
	篇     名
	评价意见（100字以上）

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


附件3：

宣城市课堂教学评比申报人教学基本素质和能力评审表

（讲、说课）

	申报人姓名
	
	 学科
	
	 评审时间
	     年　 月   日 

	评审指标
	评 价 标 准
	测试

方法
	测评

得分

	
	优
	良
	一般
	差
	
	

	序

号
	项目
	完全达到
	基本达到
	部分达到
	少量达到或

全未达到
	
	

	1
	教学目标
（20分）
	⑴明确课程标准对所教教材的教学要求及任务；

⑵教学目的明确、具体，能正确处理基础与发展的关系；

⑶明确学生需要形成能力的构成及层次，对达到目标的条件及可能存在的困难分析得清晰。
	查教案

听课
	

	
	
	20――18
	17――15
	14――12
	11以下
	
	

	2
	教学内容

（25分）
	⑴内容分析恰当，明确教学内容在整体知识结构中的地位及前后联系；

⑵教材的重点、难点，以及确定重难点的依据分析处理得当；

⑶重视教学过程中知识与技能、过程与方法、情感态度与价值观落实、形成和培养。
	查教案

听课
	

	
	
	25――22
	21――18
	17――14
	13以下
	
	

	3
	教学方法

（25分）
	⑴能促进学生对知识的真正理解，在同化的过程中构建新的意义；

⑵能运用各种方法和手段让学生自行获取知识，积极探索问题，主动参与实践，实现有效的师生互动；

⑶能促进学生的个性得到发展，创造力得到培养。

⑷学生学习的材料、时间和空间有保障
	听课
	

	
	
	25――22
	21――18
	17――14
	13以下
	
	

	4
	教学程序

（20分）
	⑴有驾驭教材的能力，能突出教学的重点、突破难点；

⑵教学整体安排合理，教学环节紧凑，层次清晰有序；

⑶教学有特色。
	听课
	

	
	
	20――18
	17――15
	14――12
	11以下
	
	

	5
	基本素养

（10分）
	能 ⑴能运用现代教育技术辅助教学；

能 ⑵语言（用普通话）简练、生动，教态自然。
	听课
	

	
	
	10――9
	8――7
	6
	5以下
	
	

	总评
	
	


评价人签名____________
